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Opgave 1

Van een 
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ABC zijn gegeven de zwaartelijn AD, de hoogtelijn CE en de hoek, die CE met CB vormt. Construeer deze driehoek.

Opgave 2
Van een gelijkbenig trapezium is de basis 8 cm, terwijl de andere zijden alle 4 cm zijn. Bereken de diagonaal van dit trapezium.
Opgave 3

Op een cirkelomtrek liggen de punten A, B en C zodanig, dat de bogen AB, BC en CA zich verhouden als 1, 2 en 3. De middellijn van de cirkel is 20 cm. Bepaal de oppervlakte van 
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ABC.

Opgave 4

Driehoek ABC is gelijkzijdig, driehoek ABD is rechthoekig in A (AB is de gemeenschappe-lijke zijde; C ligt aan de ene kant van AB en D aan de andere kant). De oppervlaktes van beide driehoeken zijn gelijk. Men verbindt C met D, CD snijdt AB in E. 

Bewijs AE : EB = 1: 3.
_1444821803.unknown

_1444822437.unknown

